

最令人震撼的是：
每一位有信仰的人都会在心中问：
“难道真主真的会让这么多纯洁、尊贵的人一同走向牺牲？”

真主是何等伟大！
我们该如何观看祂的行为，才能称之为美？
卡尔巴拉与阿舒拉，是展示纯正一神信仰的战场。
那些独一无二的场景，令理性与幻想都为之震撼与惊叹。

这位真主是谁？
祂为何允许祂的使者经历这一切？
祂为何命令他为引导整个世界，而承受如此沉重的苦难？



请与我们同行...…



宗教与知识

حَسِيبُكَمْعَنْبَا

在一个充满虚伪与欺骗、谎言与诡计
、阴谋与狡诈的世界里

当黑暗取代了正义，被当作光明来看
待；

就必须用一支由光构成的箭，射向黑
暗的心脏，引发一场光明的爆炸；

为了寻找光明，我们必须起义。

“每一天都是阿舒拉，每一块土地都是卡尔巴拉。”

我们站在真主敌人的对立面，站在祂挚友的一边。

我们已走入阿巴·阿卜杜拉（愿主赐他平安）的圣殿，
清楚地与无信者和压迫者划清了界限。

每当我们更接近阿舒拉的那天和那夜，我们便感觉自己更亲近造物主。

世界并不按我们的计算运行，这场战斗注定我们都将
殉道，或被俘虏。

真主多么伟大！

人的理智在祂的意志面前感到恐惧和敬畏。

人们的眼睛不断寻找改变命运的路径，

但最终一无所获，只留下遗憾与失落的目光。

智慧在试图理解这巨大灾难的原因时，显得无能为力

虚幻的想象充满了叹息、祈祷和不安的呐喊，带着困
惑与剧烈的动荡。

胜利

无论是在战争还是和平中，无论是喜悦还是苦难，是顺境还是逆境，是宁静还是焦虑之时——都要把心交托于真主，切不可忘记祂的记念。这，正是胜利的秘诀。

不要让世俗生活的琐碎使你忽略了真主，不要让那些令人压抑的忧愁让你远离对真主的记念。

我们越是提升内心对真主的记念和关注，就越能减少对世俗的疏忽和迷失，也越能使这个世界更加接近真主的慈恩。这是真主的确凿承诺。

如果我们以“永生不灭、自立自主”的尊名记念真主，我们就将获得真正的生命与奋起的荣耀。

伊斯兰

我们所生活的时代只是整个历史长河中的一部分，而非全部。

亚当与夏娃（愿平安降临他们身上）从天堂降临人间，在地球上高举信仰的旗帜，但他们也遭遇了该隐的背叛。

信仰独一真主的旗帜一代代从一位先知传到另一位先知，该隐们一个接一个地走进了黑暗的历史。

如今，这面象征真主独一的旗帜由巴格亚图拉（愿主加速他的显现）肩负。他是众先知与真主圣徒的延续，而一代又一代的该隐们则排着队与他对抗。

正义的洪流是连续不断的，从亚当到巴格亚图拉，其连贯性从未在任何时代、哪怕一瞬间中断。

今天，我们所听到的，是全世界被压迫者的呼声，这正是自历史开始以来所有被压迫者共同的声音。

而如今，我们作为这一正义洪流的延续，成为了独一真主信仰的旗手。

这面旗帜从未倒下，始终高高飘扬。

圣战者

真正的圣战者，是这样一个人：他把自己的生命、财富，乃至一切所拥有的，都奉献出来，只为真主而努力奋斗。

这样的人，为了实现自己的目标、战胜真主的敌人，有着明确的计划，并始终保持警觉，绝不忽视自己的安排。

因此，真正的圣战者在自己的人生规划和实际生活中，始终坚持不懈地努力。他在与敌人斗争的道路上，决不会在没有知识与洞察力的情况下行事。

圣战者就像是一位具备坚定信仰的学者（穆杰德），他的信念坚定，行为及时、准确而周全，拥有崇高的目标和清晰的愿景，与真主的代理人保持一致。

这样一位学者的目标与愿景，一方面与真主和圣人协调一致，另一方面也源自深刻的思考、坚定的信仰与真诚的实践。

这些目标和愿景，高远如同“信仰独一真主”的理想，并具有同样广阔的胸怀与深度。

亲爱的上主

我们今天行动的代号，是“阿兹兹”，即真主的尊名之一，象征着祂的威严与主宰之力。

真主的力量，正是以这样的方式展现：

一个曾被压迫的民族，如何成为全世界所敬爱的民族。

一场伟大的革命，如何在全世界获得关注与认可。

如何通过种种事件，形成了针对宗教敌人的团结。

伪善的压迫者，如何亲手摧毁了自己的堡垒。

世界上的傲慢者，如何变得卑微无力。

世界的局势如何迅速演变，以消除那些虚假的超级强权。

以及，信仰的力量如何在男人与女人之间不断增强、提升。